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1 Rozsah platnosti

Soubor tří norem IEC 62310 se aplikuje na samostatně provozované střídavé statické přepínací
systémy (STS) určené k zajištění souvislé dodávky energie do zátěže ovládaným přepnutím ze dvou
nebo několika nezávislých střídavých zdrojů s přerušením nebo bez něj.

Tento soubor norem zahrnuje informace pro souhrnnou integraci STS a jeho příslušenství do střídavé
napájecí sítě a zahrnuje požadavky na spínací prvky, jejich ovládání a ochranné prvky, pokud jsou
aplikovány.

Část 1 se týká všeobecných a bezpečnostních požadavků.

Část 2 se týká požadavků na elektromagnetickou kompatibilitu (EMC).

Tato část 3 souboru se týká metod specifikování funkce a požadavků na zkoušku včetně vhodných
bezpečnostních zkoušek, na které se odkazuje v normě IEC 62310-1 týkající se všeobecných
a bezpečnostních požadavků.

Tato norma se aplikuje na jednofázová, mezifázová a trojfázová statická přepínání ve střídavých
soustavách do 1 000 V. Tato norma má přednost před všemi aspekty kmenových norem a žádné další
funkční zkoušení není nutné.

Tyto požadavky byly vybrány tak, aby byly ve shodě s kompatibilními úrovněmi pro nízkofrekvenční
rušení šířená vedením a pro signály v napájecích soustavách nízkého napětí (viz IEC 61000-2-2)
rovněž jako zajištění náležité úrovně funkce pokud STS je aplikován při různých kritických situacích
zatížení. Tyto požadavky berou v úvahu různé zkušební podmínky nutné pro zvládnutí rozsahu
fyzických velikostí a výkonů STS. Tato norma se aplikuje na STS jako samostatný výrobek, ať
představovaný jako jednotka nebo jako montáž jednotek. Tato norma neplatí pro:

zařízení pro spínání stejnosměrného zdroje;●

systémy osamocených zdrojů;●

statické přepínací systémy používající jenom elektromechanická spínací zařízení určená k použití●

v pohotovostních systémech napájení při přerušení dodávky do zátěže během přepínání nebo pokrytá normou



IEC 60947-6-1;
automatická spínací zařízení integrovaná do UPS pokrytá souborem IEC 62040 norem výrobků UPS.●

POZNÁMKA Další nebo odlišné požadavky se mohou aplikovat u STS určených k použití ve vozidlech,
na lodích nebo letadlech, v pohotovostních systémech napájení podmíněných specifickými předpisy
např. při péči o zdraví, ochranně proti ohni, pohotovostní záchranné službě, v tropických zemích nebo
ve výškách větších než 1 000 m.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


